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Parkovací dům Atom je otevřen, nabízí 173 parkovacích míst 
 
V plzeňské Sokolovské ulici je nově k dispozici 173 parkovacích míst. K využití budou 
od středy 1. července 2026, kdy veřejnosti začne sloužit vícepodlažní parkoviště Atom, 
jehož slavnostní otevření se konalo v úterý 30. června. Stavbu realizovalo a financovalo 
město Plzeň za zhruba 115 milionů korun i s DPH. Jedno podlaží bude k parkování 
k dispozici zdarma. 
 
„Na stavbu objektu město Plzeň poskytlo 115 milionů korun. Parkovací dům vznikl na místě 
bývalého parkoviště v Sokolovské ulici na Lochotíně, a zvýšil tak kapacitu parkovacích míst 
v této lokalitě. Nejvyšší podlaží nabídne parkování zdarma jako náhradu za původní bezplatné 
parkoviště. Osobně mám radost i z toho, že se nám díky spolupráci s odborníkem na světlo 
Hynkem Medřickým podařilo rychle upravit původně projektovaná svítidla na taková, která 
nebudou lidem nepříjemně svítit do oken,“ řekl primátor města Plzně Roman Zarzycký s tím, 
že další parkovací dům bude zanedlouho dokončen na Světovaru, výstavba dalšího se pak 
připravuje v Hodonínské ulici na Vinicích. 
 
První náměstek primátora Pavel Bosák, do jehož gesce spadá Odbor investic Magistrátu 
města Plzně, jenž měl stavbu vícepodlažního parkoviště na starosti, uvedl: „Abychom co 
nejlépe využili prostor, byla zvolena lehká modulární konstrukce částečně zapuštěná do 
terénu. Atom má nyní celkem 173 parkovacích míst, dále 3 místa pro motocykly a 12 míst pro 
kola. V horním nekrytém podlaží, které je náhradou za zastavěnou parkovací plochu a kde 
bude možné parkovat zdarma, je 63 míst. V objektu je také deset míst na parkování pro držitele 
průkazu ZTP.“ Náměstek Pavel Bosák dále uvedl, že objekt má zelenou fasádu s popínavými 
rostlinami. Nejvyšší podlaží je připraveno pro budoucí osazení fotovoltaikou. V budoucnu bude 
objekt vybaven také nabíjecími stanicemi pro elektroauta, nyní je v objektu osazena jedna 
elektronabíječka.  
 
Dvě spodní podlaží, částečně zapuštěná do terénu, jsou vyhrazena pro předplacené nonstop 
parkování pro osobní vozidla. Rezervovat místo je možné prostřednictvím organizace Parking 
Plzeň od letošního dubna prostřednictvím on-line formuláře. Měsíční parkovné stojí 2,5 tisíce 
korun, celoroční 27,5 tisíce korun. Zájem o místa je, zájemci se ještě mohou hlásit 
prostřednictvím webu parkingplzen.cz, kde najdou on-line formulář. Nově také rozhodla Rada 
města Plzně o tom, že v Atomu bude spuštěna i možnost krátkodobého parkování, a to 
s jednotnou cenou 80 korun za 24 hodin. „V rámci této nabídky bude možné uskutečnit např. 
noční parkování. Krátkodobé parkování bude sloužit pouze k naplnění volné kapacity 
parkovacího domu, pokud nebudou všechna placená stání pronajata pro dlouhodobé 
parkování,“ doplnil náměstek primátora pro oblast dopravy a životního prostředí Aleš Tolar. 
 
Velkým tématem místních byla během stavby i svítidla, která byla na parkovacím domu 
osazena podle projektu. Během zkoušky světel před kolaudací se ale ukázalo, že při jejich 
plném rozsvícení nepříjemně svítí lidem do oken. Úpravu za příjemnější světlo inicioval 
primátor Roman Zarzycký, který požádal o pomoc odborníka na světlo Hynka Medřického. 
„Stávající svítidla jsme upravili tak, abychom u nich maximálně zredukovali podíl modré složky 
světla. Kromě toho, že je nyní osvětlení šetrné pro místní obyvatele i přírodu, tak se nám 
podařilo snížit i spotřebu elektrické energie na polovinu,“ uvedl Hynek Medřický. 
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